

托举救人

本报记者 蒋大伟

25日早8点10分左右,芝罘区新石南路新林巷一栋居民楼,一位老太太从3楼窗户爬出,最后困在2楼窗户上方,眼看就要掉下来时,在场一位收废品的小伙和邻居翻过一楼后院栏杆,爬上2楼托住老太太,一直托到民警和消防官兵赶到将老太太救下。小伙全程托举40分钟,目击者说,他下来时双腿发颤。“以后有了废品,肯定都会卖给他,小伙太好了!”大家的赞美声一直没有停下。

老太太爬出三楼
两人合力托住

“当时大约早上8点,那老太太在3楼南边窗台上坐着,慢慢开始往窗外磨蹭。爬出窗户后,老太太就坐在晾衣绳上,突然又滑落到2楼窗户的上方。那地方很窄,眼看就快要掉下来了。”住在附近的李女士看到这一幕,开始喊人和报警。

就在此时,两位好心人翻过后院的栏杆,爬上2楼将被困的老太太托住了。

“当时我在楼上,听到楼下有吵闹的声音,我就从窗户看到有位老太太困在了对面2楼的窗户上,然后我就赶快穿上衣服下了楼。”当时参与救援的邻居孙先生说。

“我下来的时候,有位小伙也在准备翻栏杆进去,我也赶快进去,当时我首先爬上了2楼,幸好2楼的窗户没有锁死,我俩就打开了窗户,要不我们都没地方落脚。”今年40岁的孙先生说。

“我在上面托了大约有10分钟吧,赶到的民警也爬上了2楼,因为空间比较小,他就替换了我。”孙先生说。

“当时也没想什么,也没想上去怎么救,就觉得老太太随时可能摔下来,要赶快上去扶一把。”孙先生说,当时也没感觉到累。

随后赶到的消防官兵将救援梯放到二楼窗户,小伙和消防官兵一起将老太太安全救下,救护车将老太太送往了医院。

再现“托举哥”

老太太遇险,收废品小伙托举40分钟



救完人一声没吭,悄悄离开现场

记者来到现场时,消防车正准备离开,老人已被送往医院。附近居民提起这事,都对当时爬上窗户救人的两位好心人竖起了大拇指。

“当时我眼看那老太太快要掉下来了,吓得捂着眼睛喊‘快上去个人救救她啊’,这时一个穿白衣服的小伙二话没说就翻过栏杆爬上了二楼。”在现场的李女士说。

“他爬上去的时候,我拿出电话报警,当时是8点10分,救下来的时候我看了看手机,时间是8点50分,这个小伙整个过程中就在上面没下来,我看他中间可能是坚持不住,把腿别在了窗户上。”李女士提

起这个小伙就赞不绝口。“这个小伙下来的时候,我看见他的腿都发颤。小伙下来也没停留,一句话没说就悄悄离开了现场。”住在附近的王女士说,“当时我还向他喊了一句‘谢谢啊!’”

记者从目击者录的视频中看到,消防官兵从小伙手中接过老太太后,小伙下来后片刻没有停留,一句话也没说,就悄悄离开了现场。

附近几位在打牌娱乐的老先生说,这位小伙每天都来这,骑着一个三轮摩托车,收废品和旧家电。“以后有了废品,肯定都会卖给他,小伙太好了!”大家的赞美声一直没有停下。

老太太无大碍,孙女吓得不轻

25日上午,记者在芝罘医院急诊处见到了老太太的儿子高先生。“老妈现在身体没大碍,得好好谢谢当时帮忙的好心人。”高先生说,“接到电话,我就从黄务那边赶回来了。”

在急诊观察室内,老太太躺在床上,旁边躺着高先生的女儿。“我女儿今年刚参加完高考,今天上午出去了一趟,听到奶奶差点从窗户掉下去,吓得难受。”高先生说。

“老妈今年80岁,就我一

个孩子,和我一起住,平时她住够了就回老家农村住一段时间。一般她说要干什么都得依着她,精神上稍微有点抑郁症的症状。”高先生说,“平时她每天都出去溜达,但是什么时候出去,她说了算。我每天去黄务那边上班,今天女儿有事出去了,家里的门肯定要关好,不知道她为什么从窗户往外爬,可能是想出去溜达。”

请徐先生领取线索费80元

◀25日上午8点多,新石南路附近一居民楼,两位好心人和赶来的民警共同托举困在二楼的老太太。图中圈着的就是好心小伙。 目击者供图

兴盛·铭仕城教育专题报道

中高考过后,如何避免考后忧郁症

本报6月25日讯(记者 刘杭慧) 高考成绩公布后,每个家庭都有了别样的心情,兴奋、难过、悔恨,有些成绩不理想的考生,瞬间情绪万千,甚至萌生了轻生的念头,到底该如何在高考后调整好情绪呢?

“横也是死竖也是死,豁上了!”24日下午,经过紧张的等待,家住芝罘区的高三考生小王终于鼓起勇气输入准考证号,查出了他的高考成绩。“竟然比我预期的还要高一点。”小王一拍脑瓜兴奋地说。

无疑,小王是幸运的,但小王在查成绩时说的“横也是死竖也是死”的话,不得不引起我们的深

思。考后抑郁最明显的特征,就是考生总是闷闷不乐,坐立不安,自己在屋里发呆,时不时将课本找出来翻一翻,有时关在家里大睡,对什么都提不起兴趣,无精打采,不愿与人说话。按说这些参加高考的考生,都已经是成年人了。无论是想问题,还是办事情,都应该稳重,成熟得多。但是不少考生在考后还是容易出现情绪不稳定,波动等。

作为考生家长,你是不是给了孩子太多不切实际的企望和压力,在孩子成长过程中,是否总在灌输一些事事都要争强的不当思

想,以至于当孩子做不到时,就感觉无颜面对老师和家长,进而做出过激的行为和傻事。其实,孩子的成长比成绩更重要,不过分要求孩子事事争当第一,不仅不是消极行为,更是对孩子的最好保护。

应广大家长要求,本报将于7月5日在烟台市府礼堂举办兴盛·铭仕城中国教育成长论坛第二场,邀请中国高级家庭教育指导师、心理咨询师、青少年研究会父母大讲堂讲师刘称莲现场支招家长考生如何在考后调节心情及情绪。

咨询电话:15615651795。

齐鲁晚报《今日烟台》家有宝贝QQ群:336970095。

专家简介

刘称莲,高级家庭教育指导师、心理咨询师、青少年研究会父母大讲堂讲师。高考时,她的女儿同时被北京大学和香港大学两所名校录取,最终成为北大中文系的一名学生。

刘称莲著有畅销书《陪孩子走过高中三年》、《陪孩子走过小学六年》和《陪孩子走过初中三年》。



关注教育·关爱成长

“中国教育成长论坛”

第二期话题: 青春期教育

即将开讲!

兴盛·铭仕城位于烟台高新技术产业开发区海兴路与成龙线交会处。

兴盛·铭仕城着力打造18年教育生活圈,项目200米内配有双语幼儿园、双语小学、高新区实验中学,与烟台二中新校区更是门对相望。中国农业大学(烟台)校区、山东商务职业学院距项目也仅1公里之隔。

而北京师范大学烟台国际学校、烟台都柏林大学等国际优秀教育资源将分别在2014-2015年落户项目1公里之内,将大大加强铭仕城周围高等教育资源,使兴盛·铭仕城成为烟台第三个真正全学区楼盘,更成为烟台第一个国际教育主题全学区。

铭仕城项目电话: 0535-7398888

时间: 2014年7月5日

地点: 烟台市府礼堂

主办: 齐鲁晚报·今日烟台

中国教育在线

协办: 兴盛·铭仕城

